
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Фото автора

Майк Йогансен
Справжнє ім'я: Майк Гервасійович Йогансен 

📅

Народився: 16 жовтня 1895 р.

📍 Місце: Харків

🕊 Помер: 27 жовтня 1937 р.

📍 Місце: Київ

🎂 День народження автора: 16 жовтня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 16-го числа будь-якого іншого місяця?)

Перекладач Письменник Поет

📝 Про автора

Майк Йогансен

(1895-1937)

Майк  Йогансен,  справжнє  ім'я  Михайло  Гервасійович  Йогансен  (16  (28)

жовтня 1895,  Харків  — 27 жовтня 1937,  Київ)  –  український поет,  прозаїк

доби  «Розстріляного  відродження».  Також  –  перекладач,  критик,  лінгвіст,

сценарист.  Один із  засновників  літературного об'єднання ВАПЛІТЕ,  згодом

очолив «Техно-мистецьку групу «А». У 1921 році була видана перша збірка

поезій  «Д`горі».    За  сімнадцять  років  творчої  діяльності  видав  вісім  книг

віршів,  десять  книг  прози,  нариси,  чотири  книжки  для  дітей  та  дві  з

літературознавства.  Автор  першого  українського  бестселлера  «Подорож

ученого доктора Леонардо». Роман «Пригоди Мак-Лейстона, Гаррі Руперта та

інших»  було  видано  під  псевдонімом  Віллі  Вецеліуса.  У  його

перекладацькому  доробку  твори  Фрідріха  Шиллера,  Вільяма  Шекспіра,

Едґара  Аллана  По,  Редьярда  Кіплінга.  Брав  участь  у  складанні  проєкту

українського правопису 1928. Найвідоміша збірка оповідань для дітей «Джан



та  інші  оповідання»  була  видана  у  1937  році.  Став  жертвою  сталінських

репресій 1937 року. Був повністю реабілітований у березні 1958 року.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Майк Йогансен вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Майк Йогансен, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Майк Йогансен? (16 жовтня). А чи є

серед вас ті, хто народився 16-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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